

Teilnahmebedingungen und Datenschutz

Rock the Race – 3 Teilnehmerkarten

Über welchen Zeitraum findet die Aktion statt?

09.07.2019 - 24.07.2019

Was kann man gewinnen?

3 Freitickets für die 7km oder die 18km Strecke für das "6. LIFESTYLE Rock the Race" am 4. August 2019 in Würzburg

Wie kann man gewinnen?

- Jeder Spender der in dem oben genannten Zeitraum im Plasmazentrum Würzburg spendet, erhält ein Los und kann dieses in die Lostrommel werfen.
- Achtung! Sie dürfen zwei Mal die Woche zum Plasmaspenden kommen und können damit Ihre Gewinnchance um ein Vielfaches erhöhen!

Wer kann mitmachen?

• Jeder der in dem genannten Zeitraum im Plasmazentrum Würzburg Plasma spendet

Wer wird von der Teilnahme ausgeschlossen?

• Es gelten die Voraussetzungen für die Plasmaspende (Informationen zur Plasmaspende finden Sie unter: www.plasmazentrum-wuerzburg.de/plasmaspende)

Wie werden die Gewinner ermittelt?

- Die Ziehung aller Gewinner erfolgt in KW30
- Die Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass Sie durch das Plasmazentrum Würzburg benachrichtigt werden dürfen

Wie erfahre ich, ob ich gewonnen habe?

• Die Gewinner werden durch das Plasmazentrum Würzburg benachrichtigt

Wie erhalte ich meinen Gewinn?

- Die Gewinner nehmen Ihren Gewinn gleich bei der nächsten Plasmaspende mit oder der Gewinn wird Ihnen vom Plasmazentrum Würzburg aus zugestellt.
- Eine Auszahlung es Geldwertes der Gewinne findet nicht statt.

Was passiert, wenn ich mich nach Gewinnbenachrichtigung nicht melde?

• Meldet sich der Gewinner innerhalb einer Frist von einer Woche nicht, kann der Gewinn auf einen anderen Teilnehmer übertragen werden.

Vorbehaltsklausel

Das Plasmazentrum Würzburg behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen zu modifizieren, zu unterbrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit macht das Plasmazentrum Würzburg allerdings nur dann Gebrauch, wenn aus Gründen der höheren Gewalt, aus technischen Gründen (z. B.Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/oder Software) oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht gewährleistet werden kann. Das Plasmazentrum haftet nicht für Verluste, Ausfälle oder Verspätungen, die durch Umstände herbeigeführt wurden, die außerhalb des Verantwortungsbereichs des Plasmazentrums Würzburg liegen. In begründeten Fällen kann der Gewinn durch gleichwertige Preise ersetzt werden.



Haftungsausschluss

Das Plasmazentrum Würzburg haftet nicht für Schäden aufgrund von Störungen technischer Anlagen, für Verzögerungen oder Unterbrechungen von Übertragungen oder für Schäden, die im Zusammenhang mit der Teilnahme am Gewinnspiel beziehungsweise mit der Annahme und der Nutzung des Gewinns stehen, es sei denn, das Plasmazentrum Würzburg bzw. dessen Erfüllungsgehilfen handeln vorsätzlich oder grob fahrlässig. Hiervon unberührt bleiben etwaige Ersatzansprüche aufgrund der Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit sowie von wesentlichen Vertragspflichten.

Abschlussbestimmungen

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Diese Teilnahmebedingungen sowie alle sich daraus ergebenden Rechtsverhältnisse unterliegen ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland, soweit kein anderer ausschließlicher Gerichtsstand gesetzlich vorgeschrieben ist. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen ungültig sein oder werden, bleibt die Gültigkeit der übrigen Teilnahmebedingungen hiervon unberührt.

Datenschutzbestimmungen

Die Sicherheit und Zufriedenheit der Gewinnspielteilnehmer stehen im Mittelpunkt. Das Plasmazentrum Würzburg sammelt die Teilnahmelose in einer geschlossenen Losbox und nutzt die Lose ausschließlich für die Durchführung des Gewinnspiels. Nach Ablauf des Gewinnspiels und Ziehung der Gewinner werden alle Teilnahmelose ausnahmslos vernichtet.

Wir verarbeiten die personenbezogenen Daten der Teilnehmer zur Durchführung des Gewinnspiels, u.a. um festzustellen, ob Sie teilnahmeberechtigt sind sowie zur Bekanntgabe der Gewinner auf Facebook mit Vorname und Anfangsbuchstaben des Nachnamens.

Freistellungsklausel

Die Beiträge (Bilder, Links, Videos, Texte) dürfen keine Beleidigungen, falsche Tatsachen, Wettbewerb-, Marken oder Urheberrechtsverstöße enthalten. Sollten dennoch Dritte Ansprüche wegen Verletzung ihrer Rechte geltend machen, so stellt der Teilnehmer das Plasmazentrum Würzburg von allen Ansprüchen frei. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel verpflichtet sich jeder Teilnehmer für seine etwaigen Rechtsverstöße persönlich einzustehen.

Freistellung von Facebook

Veranstalter des Gewinnspiels ist das Plasmazentrum Würzburg.

Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Facebook oder Instagram und wird in keiner Weise von Facebook oder Instagram gesponsert, unterstützt und organisiert. Der Emfpänger der vom Teilnehmer bereitgestellten Daten und Informationen ist nicht Facebook, sondern das Plasmazentrum Würzburg. Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zum Gewinnspiel sind an das Plasmazentrum Würzburg zu richten.